

【正誤表】日商簿記2級直前模試【146回検定対応】(2017年4月15日発行)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂正箇所		訂正内容
本文	P.58 第7回解答② 第2問3. 減価償却費総額 4. (2) リース債務の額	【誤】 548,487→【正】 554,487 【誤】 400,400→【正】 400,000
	P.61 第7回解説 上から11行目 減価償却費の計上 ③ 車両	【誤】 取得原価¥720,000-残存価格~~~~=¥54,000 【正】 取得原価¥800,000-残存価格~~~~=¥60,000
	上から15行目 ④ リース資産 仕訳 借方	【誤】 (減 価 償 却 費) 538,600 【正】 (減 価 償 却 費) 544,600
	上から17行目 " " 貸方	【誤】 (車両減価償却累計額) 54,000 【正】 (車両減価償却累計額) 60,000
	上から20行目 ※当期の減価償却費の総額	【誤】 上記(4)¥9,887+上記(8)¥538,600=¥548,487 【正】 上記(4)¥9,887+上記(8)¥544,600=¥554,487

株式会社英光社